



Гадание на стрелах царя Гесара, владыки из Линга "Хрустальное зеркало острого видения"

Хвала гуру!

Если желаешь осуществить процедуру из этого текста, то должен обладать сердечными обязательствами. Также должен испытывать постоянную веру и преданность по отношению к царю, владыке Линга.

Лицо, испытывающее уверенность, должно в подходящем месте установить основу трёх корней и подношения пяти видов.

На основании практики положи четыре стрелы предсказания.

Осуществив приход к Прибежищу и зарождение настроения, переходи к основной практике, говоря:

Я - Падмасамбхава, что проявляется в мирном и гневном, одновременно, теле.

Вначале осуществи призывание:

СО

Из высшего дворца единства нерождённого единства блаженства и пустоты - беспрепятственно [возникает] магическое проявление изначальной мудрости индивидуального осознания. Из него проявляется совершенное видение царя воинствующих божеств, Гесара вместе с собранием из тридцати младших и старших братьев и восьмидесяти героев. Призываю в это место! ВАДЖРА САМАДЖА

Просьба о пребывании:

СО

Дхармовое пространство - неизмеримый дворец великого блаженства. Посреди дворца, что свободен от внешнего, внутреннего, краев и середины - находится сиденье недвойственности проявления и пустоты. Прошу располагаться поверх него в великой радости недвойственности! САМАЯ ТИШТХА ХЛАН

Подношения:

ХУМ

Из чистого облака подношений Самантабхадры [возникают] лекарство, торма, ракта, семь субстанций, три белых, три сладких, богатство богов и нагов. Реальные и явленные умом [подношения] заполняют полностью пространство. Прошу принять с радостью и без пристрастий это великое облако чистых подношений!

Раскаяние:

ХУМ

Я и другие действуем из-за двойственности, темноты, тупости, действий из-за пристрастий, цепляния за я, заблуждений. Раскаиваюсь в обширной природе, великом пространстве отсутствия заблуждений, во всех ошибках содержимого, что пребывает в основе из-за ошибок в силу [указанных выше действий]!

Гимн:

ХРИ

Охраняющий Защитник живых существ, что действуют пагубно, ты объединяешь воедино славу и активность всех Победоносных трёх времён! Царь Гесар вместе с тридцатью младшими и старшими братьями! Воздаю хвалу впространстве изначальной великой чистоты тебе и свите!

**ОМ ЕКА КШАЛАРА ДРИ НАГПО ШИГ ШИГ ТРАМО ПХОБ
ТРАМО ШИГ ШИГ ДАМО ПХОБ**

Если в краткой форме, повторяй так:

**ЕКА ШИГ ШИГ ТРАМО ПХОБ
ТРАМО ШИГ ШИГ ДА МО ПХОБ**

Затем осуществи призывание истины:

СО СО СО

Хвала!

Воедино собираются Истины трёх Драгоценностей, благословение Падмасамбхавы, сила и возможности тридцати героев, божества, что защищают лик у белого места и дружат с ней, активность защитников учения и охранителей! Пусть, собрав воедино, боги и демоны снизойдут в природу четырех стрел предсказаний! Покажите стрелами благое и ошибки! Пусть будут разделены ошибки и благое и рассчитается связь истины и лжи! Покажите знаки плохого и хорошего! Пусть снизойдут правильно в ясном видении без пристрастий истинные слова всех защитников и божеств и тебя, коли не будет колебаться моя голова, голова йогина!

Повтори это трижды. Далее:

Поверх поднятого белого основания, изобрази свастику белым семенами риса. Сделав так, сложи вместе наконечниками четыре стрелы поверх свастики. Необходимо втыкать их, держа.

Предсказания:

Основание-дом. Если разобьется основание, то будет не хорошо. Если пройдут справа, слева, спереди, позади и ниже, то необходимо осуществить защиту места. Если пройдёт сверху, будет хорошо и будет высшим как божество. Если прозвучат звуки как из корзины из пустоты, то придут разнотолки.

Цели-желания. Если пройдут справа или выше, то осуществляются цели. Если пройдут слева - будет задержка при осуществлении целей. Если пройдут спереди или сзади, то осуществляй защиту божествами и защитниками и осуществляются цели. Если пройдут справа, слева и снизу, то цели не осуществляются. Если пройдут спереди, сзади и снизу, то даже осуществив защиту божеств, не достигнешь целей.

Болезни. Если пройдут по центру или выше - будет хорошо, даже если никуда не уйдут из сферы защиты. Если проследуют справа, слева, спереди и сзади, то нет изъянов в жизненной силе. Если пройдут слева, справа, и сверху, то необходимо созревание всех желаний йогина в

существующем порядке. Если пройдут сзади и сверху, то необходимо побуждать добродетель, поскольку плохое предсказание для жизненной силы.

Гости. Если подтянется выше от центра, то будет большая задержка извне и высший [уровень] как у божества. Если отклонится вправо, то осуществляются цели и уйдут в скором времени. Если проследуют слева, то даже если цели не осуществляются, гости придут быстро. Если пролетят спереди и сзади, то цели осуществляются немного и [гости] уйдут. Если сильнее отклонится вправо, то цели не осуществляются и задержатся. Если отклонится сильнее влево - будут враги. Если отклонится сильнее вперед и назад, то будет очень нехорошо. Необходимо рассчитывать по числу дней, считая число.

Потери. Если пройдет сверху, то найдешь [что-либо]. Если пройдет в любой из сторон, то необходимо искать в той стороне. Если пройдет снизу, то не будет находки.

В общем, даже если и будет что-то [из желаний], то когда возникнет результат, он может соответствовать подношениям и времени. Когда возникает представление о стреле божества, это время будет очень плохим.

В завершении говори:

Всё, что было в соответствии с намерением...

Фаза растворения:

Владыка Линга, передо мной, Царь и свита, я, сосуд и содержимое - растворяются подобно радуге, становясь незримыми. Расслабляюсь в воззрении великого пространства, неразделимого с Самантабхадрой. [Покоюсь] в пространстве великой шири и недеяния! А

Это, из-за необходимости для себя и других, записал Пеяг Онтрул Тенпеи Вангчхуг у подножия горы Ютог чхугмо. Да будет благо!

Перевёл лама Карма Палджор.